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CNPJ N" 69.902.096/0001-80

Ata da 4o (quarta) sessâo ordinária do 1o (primeiro) período legislativo de 2026 (dois mil

e vinte seis) da Câmara Municipal de Vertente do Lério - PE, sob a presidência da

Exma Sra. SEVERINA FRANÇA DE SALES SILVA. Aos 12 (doze) dias do mês de

fevereiro de 2026 às 15:00 (quinze) horas no prédio da Câmara Municipal situada à

praça Severino Barbosa de Sales no 227, Centro, Vertente do Lério/PE - Teve inicio a

40 (quarta) sessáo ordinária do 1o (primeiro) periodo legislativo; que teve a presença

dos vereadores: SEVERINA FRANÇA DE SALES SILVA, SAULO NASCIMENTO LIMA,

ROBERTO DE OLIVEIRA BARBOSA, CARLOS ANTÔNIO DOS SANTOS, JOSIANO

SOUZA DA SILVA, NELSON LUIZ DA SILVA e SAULO DE LUCENA BARBOSA;

faltaram os vereadores EDSON FARIAS DE VASCONCELOS e SEVERINO ADRIANO

SANTOS DA SILVA, por motivos superiores. lniciada a sessão, a senhora presidente

agradeceu a Deus por mais um dia de trabalho, saudou todos os presentes e convidou

o primeiro secretário para Íazer a leitura das correspondências recebidas e da Ata da

sessâo anterior, que após lida, foi submetida à votação, sendo aprovada por

unanimidade dos presentes. Dando continuidade, a presidente SEVERINA FRANÇA

DE SALES SILVA convidou o 2o (segundo) secretario para Íazer a leitura do expediente

do dia. Foi apresentado o requerimento n" 033/2026 de autoria do Vereador Saulo

Nascimento Lima, que trata-se da solicitação ao poder executivo municipal para que

providencie, a abertura e adequaçâo de espaço público municipal para funcionamento

de consultório veterinário. O mesmo foi colocado em discussão e em seguida em

votação, sendo aprovado por unanimidade dos presentes. Foi apresentado o
requerimento n" 03#2026 de autoria do Vereador Saulo Nascimento Lima, que

trata-se da solicitação ao poder executivo municipal para que providencie, a criação e

abertura de um espaço institucional destinado à implantação de uma galeria de

prefeitos. O mesmo foi colocado em discussâo e em seguida em votaÇão, sendo

aprovado por unanimidade dos presentes. Foi apresentado o requerimênto no

035/2026 de autoria da Vereadora Severina França de Sales Silva, que trata-se da

solicitação ao poder executivo municipal paÍa que providencie, a viabilização de um

curso de corte e costura para os que já trabalham e os que desejam ingressar na área

de confecção no centro de Vertente do Lério. O mesmo foi colocado em discussão e

em seguida em votaçáo, sendo aprovado por unanrmidade dos presentes. Foi

apresentado o requerimento n' 036/2026 de autoria da Vereadora Severina França

de Sales Silva, que trata-se da solicitaçáo ao poder executivo municipal para que

providencie, construção do complemento do calçamento na Rua Joáo Félix da Costa,
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localizada no centro da cidade. O mesmo foi colocado em discussão e em seguida em

votação, sendo aprovado por unanimidade dos presentes. Foi apresentado o
requerimento n' 03712026 de autoria da Vereadora Severina França de Sales Silva,

que trata-se da solicitação ao poder executivo municipal para que providencie, o

calçamento da estrada que liga Mata Virgem a Guaribas nêste município. O mesmo foi

colocado em discussão e os vereadores Nelson Luiz da Silva e Roberto de Oliveira

Barbosa, solicitaram a palavra e pediram para também subscrever-se no requerimento,

que em seguida, foi colocado em votaçâo, sendo aprovado por unanimidade dos

presentes. Foi apresentado o requerimento no 038/2026 de autoria do Vereador

Carlos Antônio dos Santos, que trata-se da solicitaçâo ao poder executivo municipal

para que providencie, a abertura de prontidáo da Casa da Juventude do Município de

Vertente do Lério. O mesmo foi colocado em discussão e em seguida em votaçáo,

sendo aprovado por unanimidade dos presentes. Foi apresentado o requerimento no

03912026 de autoria do Vereador Roberto de Oliveira Barbosa, que trata-se da

solicitaçáo ao poder executivo municipal para que providencie, o pagamento da

lnsalubridade dos Agentes de Endemias. O mesmo foi colocado em discussão e o

vereador Nelson Luiz da Silva, solicitou a palavra e pediu para também subscrever-se

no requerimento, que em seguida, foi colocado em votação, sendo aprovado por

unanimidade dos presentes. Foi apresentado o requerimento no 04012026 de autoria

do Vereador Roberto de Oliveira Barbosa, que trata-se da solicitaçâo ao poder

executivo municipal para que providencie, a regularização do lncentivo Financeiro

Adicional (lFA) destinado aos Agentes Comunitários de Saúde (ACS) e Agentes de

Combate às Endemias (ACE). O mesmo foi colocado em discussão e os vereadores

Carlos Antônio dos Santos, Nelson Luiz da Silva, Saulo de Lucena Barbosa e Severina

França de Sales Silva, solicitaram a palavra e pediram para também subscrever-se no

requerimento, que em seguida, foi colocado em votação, sendo aprovado por

unanimidade dos presentes. Foi apresentado o requerimento no 04,,112026 de autoria

do Vereador Roberto de Oliveira Barbosa, que trata-se da solicitaçáo ao poder

executivo municipal para que providencie, o serviço de piçarramento das estradas que

ligam o Sitio Guaribas à Mata Virgem. O mesmo foi colocado em discussáo e em

seguida em votaçáo, sendo aprovado por unanimidade dos presentes. Foi apresentado

o rêquêrimento n" 04212026 de autoria do Vereador Nelson Luiz da Silva, que trata-

se da solicitaçâo ao poder executivo municipal para quê providencie, a consúuÉo de

uma passagem molhada, sobre o Rio Cai Aí, localizada na comunidade do Malembá,

neste município. O mesmo foi colocado em discussão e em seguida em votação, sendo
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aprovado por unanimidade dos presentes. Foi apresentado o requerimento n'
04312026 de autoria do Vereador Nelson Luiz da Silva, que trata-se da solicitação ao

poder executivo municipal para que providencie, a realizaçâo da obra de calçamento,

com início na Rua da Alegria, estendendo-se até o Cemitério do Tambor, neste

município. O mesmo foi colocado em discussâo e o vereador Carlos Antônio dos

Santos, solicitou a palavÍa e pediu para também subscrever-se no requerimento, que

em seguida, foi colocado em votaçáo, sendo aprovado por unanimidade dos presentes.

Foi apresentado o requerimênto n" 0Ml2O26 de autoria do Vereador Nelson Luiz da

Silva, que trata-se da solicitação ao poder executivo municipal pâra que providencie, a

contrataçâo de um médico especialista em Endocrinologia. O mesmo foi colocado em

discussão e em seguida em votaçâo, sendo aprovado por unanimidade dos presentes.

Foi apresentado o Voto de Louvor de autoria da vereadora Severina França de Sales

Silva, homenageando o Servidor da Câmara, JOSÉ SILVANDIR, desejando-lhe uma

vida repleta de saúde, paz, coragem, fé, determinação e continuidade de uma vida

marcada pela honestidade, simplicidade e perseverança. Dando continuidade, o,
presidente facultou a palavra. Encerrada as falas e, nada mais havendo a tratar, a

presidente Severina França de Sales Silva, agradeceu a todos os presentes e

convocou os vereadores para 50 sessão ordinária do 1o (primeiro) período legislativo de

2026, com data prevista para dia 05 (cinco) de Março de2026 às 15:00 (quinze) horas

no Prédio da Câmara de Vereadores. Nada mais havendo a tratar, deu por encerrada a

sessão e para constar; pediu que se lavrasse a ata que lida e achada vai devidamente

ser assinada.
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